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حالت‌های ارسال یک مقاله

دانشجویانی که مقاله خود را به کنفرانس‌ها یا ژورنال‌ها ارسال می‌کنند، بعد از داوری، ایمیلی 

برایشان ارسال می‌شود. این پیام دارای چند حالت است:

حالت اول: رد شدن، در این حالت مقاله شما اصا به داور ارسال نشده و دبیرخانه مجله در همان 

نگاه اول، تکلیف مقاله را روشن کرده است که معمولا در همان روزهای نخست بعد از ارسال مقاله 

پیش می‌آید. 

حالت دوم: پذیرش قطعی است. 

حالت سوم: نیاز به اصلاحات جزئی دارد و البته هنوز ذکر نشده که پذیرفته شده است. در این 

حالت البته احتمال رد شدن مقاله وجود دارد.

حالت چهار: نیاز به اصلاحات اساسی دارد که درصد زیادی از نویسندگان مقالات با این حالت 

ــوند.  ــه می‌ش مواج

حالت پنجم: رد شدن قطعی بعد از داوری است که بیشتر مقالات در این مرحله گرفتار می‌شوند. 

در این میان اگر مقاله شما رد شده است، در همان ابتدای کار چند نکته مهم را رعایت کنید: 

1- به دقت کامنت‌های داوران را بخوانید. 

2- از یکی دیگر از همکاران مقاله بخواهید که کامنت‌های داوران را بخواند. 

ــا  ــد ت ــت، بخواهی ــته‌ای اس ــا هم‌رش ــت و ترجیح ــه نیس ــکاران مقال ــم هم ــه در تی ــر ک ــر دیگ ــک نف 3- از ی

کامنت‌های داوران را بخواند. 

توئیت دانشجویی

حتی جزوه‌هامم ديگه منو شناختن! تا میام 

ورق بزنم، بهم میگن برو بخواب تو اهلش 

نیستی.

#جزوه_هام

بدون شرح |عکس: وحید سرابی 

  عکس‌نوشت  دانستنی‌های دانشجویی

صنعت چوب و کاغذ به‌عنوان یکی از صنایع حساس در 

کشور مطرح می‌شود. این مساله آنجایی حساس است که 

به دلیل محدودیت پوشش گیاهی و جنگلی در کشور تولید 

کاغذ و قطع درخت با تمهیدات خاصی صورت می‌گیرد. 

نوزدهمین نمایشگاه دستاوردهای پژوهش، فناوری و فن بازار 

دانشگاه‌ها، فرصتی بود تا سراغ تنی چند از نخبگان دانشگاهی 

که طرح‌های آنها به مرحله تجاری‌سازی و رفع بخشی از یک 

معضل رسیده است، برویم. علی کاظمی تبریزی، یکی از آن 

افراد است. او دانشجوی مقطع دکتری رشته صنایع چوب و 

کاغذ دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات دانشکده 

محیط‌زیست و انرژی است. کاظمی در سال جاری و در 

مراسمی که در آذرماه برگزار شد، توانست عنوان دانشجوی نخبه 

سال 97 این دانشگاه را از آن خود کند. از او درباره سوابقش 

و محصولاتی که به مرحله تجاری‌سازی‌ رسیده است، سوال 

می‌کنیم. او می‌گوید: »هفت اختراع در زمینه کامپوزیت‌ها 

دارم. سه نوع کاغذ ساخته‌ام و دو اختراع از همین نوع دارم. 

همچنین تاکنون توانسته‌ام چهار مقاله ISI، سه ثبت اختراع، 

6 مقاله ISC و چهار مقاله همایش بین‌المللی و چهار مقاله 

داخلی به ثبت برسانم.«  کاظمی ادامه می‌دهد: »موفق شدم 

در سه همایش بین‌المللی به‌عنوان مقاله برتر انتخاب شوم 

که دو مقاله‌ام در زمینه ارائه بود و دیگری به‌صورت پوستری 

انتخاب شد. مخترع برتر سال 1394 کشور در خانه ملت 

شدم و در فعالیت‌های فرهنگی شرکت داشته‌ام، به‌طوری که 

تاکنون توانسته‌ام چهار مقاله قرآنی منتشر کنم که یکی از این 

مقالات توانست در جشنواره قرآن تهران حائز رتبه اول شود.« 

از او درباره محصولاتش سوال می‌کنیم که می‌گوید: »چون 

رشته من منابع طبیعی و محیط‌زیست است، طبیعتا دنبال 

محصولاتی هستم که با ساخت آن بتوانم به حفظ محیط‌زیست 

کمک کنم. همان‌گونه که می‌دانید، کشور ما یک کشور 

خشک و نیمه‌خشک است و تنها هفت درصد آن جنگل دارد، 

که طبیعتا دارای درختان بسیار ارزشمندی هستند که برخی 

از آنها سابقه 40 میلیون‌ساله دارند؛ یعنی در عصر یخبندان 

که کل دنیا در یخ بود، این منطقه در جهان به حیات گیاهی 

ادامه دادند. همین مساله باعث می‌شود اگر به آن رسیدگی و 

نظارت صورت نگیرد، این پوشش نیز به نابودی می‌رود. به خاطر 

همین ما توانسته‌ایم با استفاده از ضایعات محصولات کشاورزی 

یا یک‌سری مواد جدید گیاهی به تولید کاغذ برسیم. تولید این 

کاغذها اگر بتواند در سطح کشور به بهره‌برداری برسد، در آینده 

بسیار نزدیک می‌توانیم تولید‌کننده خمیر کاغذ باشیم تا از قطع 

درختان جلوگیری کنیم.« 

این مخترع توانسته است با ترکیب فیزیکی دو یا چند ماده، 

علاوه‌بر اینکه ماده‌ای سبک‌تر و محکم‌تر از مصالح سنتی 

از قبیل فلزات، سرامیک‌‌ها، چوب‌‌ها و پلیمر‌های معمولی 

به‌دست بیاورد، به یک محصول دیگر نیز برسد. از او درباره این 

محصول سوال می‌کنیم که می‌گوید: »یکی دیگر از اختراعات 

من در این حوزه، ساخت چوب پلاستیک انعطاف‌پذیر بود. برای 

این محصول از ضایعات چوبی و پلیمری کارخانه‌ها استفاده 

کردیم و با ترکیب موادهایی توانسته‌ایم محصول جدیدی 

تولید کنیم که این محصول دارای خواص دورانی است. در 

هر جایی می‌توان آن را بدون برش استفاده کرد و خاصیت آن 

طوری است که می‌تواند حتی عایق صدا باشد. در محصول 

بعدی کاتالیزگر ناهمگن از تغییر ساختار خاک رس درست 

کردیم و یک پروژه‌ای بود که در دانشگاه آزاد اسلامی تعریف 

شد و ثبت اختراع نیز شد.«

او همچنین درباره اختراع دیگر خود از جمله »دستگاه آزمون 

مقاومت به شعله در پنل‌های چوبی« اطلاعات قابل توجهی داد. 

از او درباره دلیل و چرایی این اختراعات سوال کردیم، کاظمی 

می‌گوید: »برای رفتن به سمت این اختراعات، الزامی در صنعت 

وجود دارد. به‌طور مثال، کشور در حال حاضر نیاز به الیاف 

فیبری دارد. به‌طور کلی این الیاف از دو نوع مواد پایه به وجود 

می‌آید؛ یک، چوب و دوم غیرچوب است و ما با توجه به آنچه 

که گفتم، به سمت ساخت الیاف فیبری با ابزار غیرچوب رفتیم؛ 

یعنی یک ماده‌ای که تولید می‌کنیم، ماده با ارزش افزوده بالا 

بوده و برای صنعت هم مفید است، چون ما هیچ تغییری در روند 

فرآیند کاغذ‌سازی انجام ندادیم و تنها نوع الیاف را عوض کردیم 

و به چوب پلاستیک و کاغذ رسیدیم. به‌طور کلی در طرح‌هایی 

که کار شده است، به دنبال رفع معضلات زیست‌محیطی بودیم، 

اما متاسفانه در آن قسمتی که پژوهش باید وارد صنعت شود، 

اتفاقی می‌افتد و پژوهش‌ها به سرانجامی نمی‌رسد. آن هم 

برای این است که بخش‌های تحقیق و پژوهش به دنبال محقق 

نمی‌آیند، حتی اگر ما بیاییم و ثابت کنیم که این محصول صرفه 

اقتصادی دارد، باز هم مسئول صنعت در همان مدل قبلی خود 

ایستادگی می‌کند.«

او ادامه می‌دهد: »دانشگاه آزاد اسلامی در حوزه حمایت از 

محصولات دارای ایده تجاری‌شده و طرح‌های پژوهشی عملکرد 

موفقی طی مدت اخیر نشان داده است و این دانشگاه را می‌توان 

متولی این مساله در بین دانشگاه‌های کشور نامید. حالا با این 

وضعیت صنعت، به نظرم دانشگاه آزاد اسلامی باید خودش وارد 

صنعت شود و این کم‌کاری صنعتگران را در استفاده از طرح‌های 

تجاری‌شده دانشگاهی پر کند.« 

دانشجوی نخبه سال 97 در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

دانشگاه آزاد اسلامی می‌تواند کم‌کاری صنعتگران را جبران کند
‌توز�یع دانش‌آموختگان

‌فنی و مهندسی
در سال 94-95

39/2
 درصد

دانش‌آموختگان بوشهر

38/65
درصد

دانش‌آموختگان مرکزی

38/28
 درصد

دانش‌آموختگان اصفهان

20/34
 درصد

دانش‌آموختگان سیستان و بلوچستان

23/9
 درصد

دانش‌آموختگان خراسان جنوبی

31/34
 درصد متوسط دانش‌آموختگان

در گروه فنی‌ومهندسی

21/58
 درصد

دانش‌آموختگان قم
روز گذشته جمعی از دانشجویان در اعتراض به روند 

خصوصی‌سازی مقابل سازمان خصوصی‌سازی تجمع 

کردند. در این تجمع که جنبش عدالت‌خواه دانشجویی 

برگزار کرد، شعارهایی همچون »خصوصی‌سازی رانتی 

عامل بیکاری« و »خصوصی‌سازی غیرشفاف را متوقف 

کنید« سر داده شد و احمد توکلی رئیس هیات‌مدیره 

دیده‌بان شفافیت، علیرضابیگی نماینده مردم تبریز در 

مجلس شورای اسلامی، زارع نماینده طلاب حوزه علمیه 

قم و نمایندگان تشکل‌های دانشجویی مواضع خود 

را درباره مساله خصوصی‌سازی اعلام کردند. از نکات 

قابل‌توجه حضور محمدحسین صبوری، دبیر جنبش 

عدالت‌خواه دانشجویی و جمعی از دانشجویان و طلاب 

انقلابی در حمایت از کارگران با لباس کارگری در بین 

معترضان بود. احمد توکلی نماینده سابق مجلس گفت: 

»ما مخالف این هستیم که کارگران تحقیر شوند. اگر آنها 

می‌توانند سهام کارخانه‌ها را بخرند و آنها را اداره کنند، 

باید این اتفاق بیفتد. تیمی تشکیل شده که مسئول 

آن آقای امیرآبادی، نماینده مجلس است. این تیم به 

دنبال بررسی مسائل خصوصی‌سازی در سال‌های اخیر 

است و گزارش‌های آن در مجلس ارائه می‌شود.« او 

ادامه داد: »بنده به‌عنوان یک سیاستمدار همراه مردم و 

جوانانی هستم که به‌خصوصی‌سازی معترضند. معتقدم 

این اعتراضات نتیجه خواهند داشت. بنده در قانون 

خصوصی‌سازی ماده‌ای را پیشنهاد کردم که براساس 

آن خریداران حق نداشته باشند به مدت پنج سال تعداد 

کارگران کارخانه را کم کنند، با این حال این پیشنهاد در 

مجلس رای آورد، ولی شورای نگهبان آن را خلاف قانون 

اساسی دانست. بنده در این رابطه با مرحوم هاشمی، 

رئیس وقت مجمع تشخیص مصلحت نظام نیز رایزنی 

کردم و ایشان از این پیشنهاد حمایت کردند.«

علیرضابیگی، نماینده مردم تبریز نیز در این تجمع 

گفته است: »علامت سوال جدی روی دستگاهی که 

متولی واگذاری‌ها است وجود دارد و ما اسناد زیادی 

داریم که این واگذاری‌ها درست صورت نگرفته و همین 

موجب بروز اعتراضات کارگری در کشور شده است. 

خصوصی‌سازی مقبول ماست، ولی مواردی وجود 

دارد که حکایت از فساد گسترده و ناتوانی در اداره 

کارخانه‌های واگذارشده دارد و ماشین‌سازی تبریز نیز 

یکی از موارد برجسته در این رابطه است.«  نماینده 

طلاب حوزه علمیه قم نیز در جمع دانشجویان معترض 

گفت: »امروز شاهدیم در مورد عده‌ای در تلویزیون 

انقلاب می‌گویند ذخیره انقلاب است. نه، ذخیره 

انقلاب همین مردم بیچاره و مستضعفانی هستند که 

همیشه بابت انقلاب هزینه داده‌اند.«  در این تجمع 

همچنین ترکان، نماینده بسیج دانشجویی دانشگاه 

سهند تبریز اظهار کرد: »سازمان خصوصی‌سازی 

درخصوصی کردن ماشین‌سازی تبریز عملا این صنعت 

استراتژیک کشور را به دست فردی داده که به گفته 

خودش 6 کلاس بیشتر سواد ندارد. فردی که حتی توان 

خواندن و نوشتن را به زور دارد، چطور می‌تواند صنعت 

عظیمی مانند ماشین‌سازی تبریز را بچرخاند؟ او چطور 

توانسته حدود ۶۰۰ میلیون دلار ارز دولتی دریافت 

کند و بعد در رسانه‌ها به راحتی جولان دهد. رئیس 

سازمان خصوصی‌سازی می‌گوید ما هیچ‌گونه عدم 

سلب اهلیت از خریدار ماشین‌سازی تبریز ندیده‌ایم و 

تا دادگاه نگوید، او را برکنار نمی‌کنیم. این حرف رئیس 

سازمان خصوصی‌سازی یعنی چه؟ مگر اصل ۴۴ نگفته 

که این سازمان حتما اهلیت افراد را در نظر بگیرد، با 

این حال فردی که اصلا سواد خواندن و نوشتن ندارد و 

هیچ رزومه صنعتی هم نداشته، چگونه می‌تواند مالک 

شود.« صبوری، دبیر جنبش عدالتخواه دانشجویی نیز 

در این تجمع گفت: »ما از نمایندگان کارگران اراک، 

تبریز، کرمانشاه، اهواز، پرسنل بیمارستان کرج، طلاب 

و دانشجویان که در این تجمع شرکت کرده‌اند، تشکر 

می‌کنیم. ما  در جنبش عدالت‌خواه دانشجویی حتما 

پیگیر مسائل خصوصی‌سازی خواهیم بود تا صدای 

کارگران بیکارشده را به گوش مسئولان برسانیم.« 

روز گذشته صورت گرفت 

اعتراض دانشجویی به غیرشفاف بودن خصوصی‌سازی سازمان‌های دولتی
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